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10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2.016. 

 
Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida 
pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da 
Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri 
Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de 
Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Waldir Siqueira que 
procedesse a leitura da bíblia. Após foi lida a correspondência recebida de diversos 
que se encontra arquivada. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADOR FÁBIO 
DA SILVA GOMES: Requerimento, dispondo sobre informações sobre projeto de 
arborização do Loteamento Domingos Valério. O Vereador Fábio da Silva Gomes discutiu e 
explanou o requerimento apresentado. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre 
informações sobre o projeto de drenagem do loteamento Domingos Valério. O Vereador 
Fábio da Silva Gomes discutiu e explanou o requerimento apresentados. Aprovado. 
Requerimento, dispondo sobre informações sobre o projeto de drenagem do Loteamento 
Jardim do Bosque. Os Vereadores: Fábio da Silva Gomes, Luis Marino da Silva, discutiram 
e esclareceram o requerimento apresentado. Aprovado. Indicação, dispondo sobre ativar 
as reuniões do Conselho Municipal de Meio Ambiente utilizando o prédio da Câmara 
Municipal. Indicação, dispondo sobre instalar rede de proteção sobre a quadra de areia da 
Rua Belmiro Boni, no Jardim Icaraí. VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: 
Indicação, dispondo sobre retirar veículos abandonados nas vias públicas do município. Os 
Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira, Waldir Siqueira, Fábio da Silva Gomes e Luis 
Marino da Silva, discutiram e esclareceram a indicação apresentado. Aprovada. Indicação, 
dispondo sobre determinar ao setor competente para que escale um médico para o PSF do 
Jardim Icaraí. Os Vereadores Geraldo de Sousa Oliveira e Luis Marino da Silva discutiram a 
indicação apresentada. Aprovada. Indicação, dispondo sobre construir redutor de 
velocidade de veículos na Rua Oreste Del Ponte, defronte ao nº 256 e Rua José Menzani, 
defronte ao nº 187. Indicação, dispondo sobre manter o ponto final de ônibus, na Rua 
Manoel Lopes, frente à igreja. O Vereador Geraldo de Sousa Oliveira discutiu a indicação 
apresentada. Aprovada. VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JUNIOR: Moção, votos 
de apelo na ampliação de políticas de proteção aos animais bem como o endurecimento de 
leis que tratem do crime de maus tratos contra animais. Os Vereadores: Mário Alberto 
Frigieri Junior, Geraldo de Sousa Oliveira e João Siqueira Filho, discutiram a moção 
apresentada. Aprovada. VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre 
elaborar projeto de lei instituindo na rede de saúde do município de Ibaté, o prontuário 
eletrônico do paciente-PEP. ORADORES: Os Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira, 
Antonio Inácio Barbosa, Fábio da Silva Gomes, Luis Marino da Silva e João Siqueira Filho, 
usaram a palavra para discursarem em oradores. O Vereador Mário Alberto Frigieri Junior 
não fez uso da palavra. O senhor Presidente deu Intervalo Regimental. Reaberto os 
trabalhos foi feita uma nova chamada onde todos os vereadores responderam. ORDEM DO 
DIA: 1º) PROCESSO CM. Nº 193/2016, Projeto de Decreto nº 001/2016, de autoria do 
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Vereador Luis Marino da Silva, que dispõe a concessão de título de cidadão ibateense ao 
Prefeito Dr. Alessandro Magno de Melo Rosa e dá outras providências. Os Vereadores Luis 
Marino da Silva, Mário Alberto Frigieri Junior, Waldir Siqueira, João Siqueira Filho e Fábio da 
Silva Gomes, discutiram o projeto de decreto e expôs cada um seu ponto de vista e se 
manifestaram favoráveis ao projeto. A seguir o Senhor Presidente colocou em votação 
secreta o projeto por ordem de chamada. Para conferir a votação como escrutinadores, o 
Senhor Presidente chamou os Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior e Fábio da Silva 
Gomes. DECISÃO: Aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário e 01 
(um) em branco. 2º) PROCESSO CM. Nº 200/2016, Projeto de Lei Legislativo nº 
007/2016, de autoria do Vereador Waldir Siqueira, que dispõe sobre autorizar o Executivo 
instituir na rede de saúde do município de Ibaté, o prontuário eletrônico do paciente-PEP. O 
Vereador Waldir Siqueira autor do projeto, solicitou a retirada do mesmo e pede para ser 
encaminhado ao prefeito como indicação. DECISÃO: Projeto de Lei retirada pelo autor. 
3º) PROCESSO CM. Nº 202/2016, Projeto de Lei Legislativo nº 008/2016, de autoria do 
Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, que dispõe sobre celebrar convênio com o CIEE- 
Centro de Integração Empresa Escola e dá outras providências. O vereador Mário Alberto 
Frigieri Junior solicita o adiamento do projeto. O Senhor Presidente colocou em discussão o 
pedido de adiamento. O Vereador João Siqueira Filho, discutiu o adiamento do projeto. O 
Senhor Presidente colocou o adiamento do projeto em votação, que foi aprovado.  
DECISÃO: Votação adiada por uma semana.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: 
Geraldo de Sousa Oliveira, Luis Marino da Silva, fizeram uso da palavra em explicação 
pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai 
assinada, depois de aprovada pelo Plenário.............................................................................. 
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